

**NEVIDANE** ● Mare, pucaj! Daj, dodaj! Tea, pazi!... Gooooool! Odzvanjalo je u četvrtak poslijepodne sportskom dvoranom Osnovne škole Vladimira Nazora u Nevidanama. Nije bio sat tjelesnoga, pod budnim okom trenera Damira Korenova redoviti tjedni trening »odrađivale« su papaline, najmlađi uzrast Nogometnog športskog kluba Sv. Mihovil iz Preka, u kojemu ravnopravno igraju i nižu uspjehe mladi nogometaši dva-ju otoka – Ugljana i Pašmana. I ništa tu ne bi bilo čudno da među rumenim i oznojenim licima nismo ugledali i dvije djevojčice.

### »Šiju« mnoge dječake

Marija Galović i Tea Tommašević odnečavno su prve pašmanske nogometašice i, iako je vjerovati treneru Korenovu, daleko će dogurati jer po disciplini, fizičkoj kondiciji i spretnosti »šiju« mnoge vršnjake.

Devetogodišnju Mariju, učenicu trećeg razreda, majka Željka dva puta tjedno dovozi na trening iz 12 kilometara udaljenog Ždreca. Iako joj je bilo čudno kad joj je Marija rekla da želi trenirati nogomet, nije je odgovarala jer se djevojčice tog uzrasta na Pašmanu nemaju priliku baviti nijednim sportom.

– Marija je uvijek bila živa, voljela se igrati loptom, a od svih predmeta u školi najdraži joj je tjelesni. Kako svako jutro putuje autobusom u školu i dođe u Nevidane pola sata prije nastave, vrijeme do prvoga sata kratki igrajući s dečkima iz razreda nogomet. Toliko se zaludjela nogometom da nije bilo druge nego je upisati u klub. I sada je sretna, a i nama je drago da slobodno vrijeme provodi na nekoj



Tein trening redovito prati mama Marina i mlađi brat Filip, a Mariju bodri mama Željka

sportskoj aktivnosti, prisjeća se majka Željka prvih nogometnih koraka svoje jedinice za koju dečki iz kluba kažu da je srčana i najbolja u napadu, u što smo se i sami uvjerali kad su se »papaline« podijelile u dva suprotna tabora i zaigrale pravu utakmicu. Mama je redovito na treningu, baš kao i Teina majka Marina i mlađi brat Filip, kojega nogomet još ne zanima, ali bi rado bio sekin menadžer i prodao je u drugi klub za dvije kune.

Tea živi u Barotulu, selu dječaka, kako nam je objasnila majka Marina. I nikomu nije čudno što se upisala u muški nogometni klub.

– Kad se rodila, bila je jedi-

na djevojčica. Rasla je uz dječake, rođake i susjede, i odmalena igrala nogomet. Prije mjesec dana krenula je u školu i odmah rekla da želi trenirati nogomet, što je i učiteljica podržala, a meni je drago da se želi baviti bilo kakvim sportom. Mažoretkinje i Tornadele je ne zanima, pa neka onda igra nogomet, kaže mama Marina dok se Tea srmežljivo osmjehuje i čeka da dođe njezin red za pucanje penala, što je svima najdraži dio treninga.

### Navijaju za Hajduk i Barcelonu

Prijateljice iz razreda, kažu Tea i Marija, najprije su ih za-

## Kroz klub prošlo više od tisuću djece

NŠK Sv. Mihovil jedna od najvećih sportskih udruga na zadarskim otocima kroz koju je prošlo više od tisuću djece iz gotovo svih mjesta Ugljana i Pašmana. Po riječima Darija Korenova, predsjednika kluba, gotovo da i nema županijskog natjecanja na kojemu otočni nogometaši nisu osvojili jedno od prva tri mjesta. Unatoč financijskim problemima, koji su, nažalost, postali sastavni dio klupske svakodnevice, i nepostojanje adekvatnog nogometnog igrališta, Sv. Mihovil čest je gost međunarodnih i domaćih nogometnih turnira, a ponekad i jedini predstavnik Hrvatske, kao, primjerice, lani u Barceloni.

frkavale, ali sada su se svi naviknuli na male nogometašice i jedva čekaju prve utakmice da dođu navijati. A kad su kod kuće, ni Tea ni Marija ne propuštaju na TV-u nogometne utakmice. Navijaju za Hajduk i Barcelonu i nadaju se da će NŠK Sv. Mihovil ponovno biti pozvan na turnir u glavni grad Katalonije pa će i one imati priliku zaigrati u međunarodnim vodama.

Iako se mnogi čude što u najtrofnejšem otočnom nogometnom klubu s dječacima treniraju dvije djevojčice, trener Damir Korenov podsjeća da Tea i Mare nisu prve klupske nogometašice.

– Donedavno smo imali malu nogometašicu Bertu iz Sutomišćice, trenirala je do 14. godine i onda prekinula jer više, zbog strogih pravila Hrvatskog nogometnog saveza,

nije smjela igrati u muškoj momčadi, a i mi kao klub nemamo uvjete za ženski nogomet. Djevojčice, kada prerastu pionirsku skupinu, moraju i prekinuti igrati ili, ako žele prijeći u ženski nogometni klub, objašnjava Korenov i napominje da jedna djevojka i u Kali, koja je živjela i trenirala u Njemačkoj, igra u hrvatskoj ženskoj nogometnoj reprezentaciji.

Marija i Tea, po trenerovim riječima, vrlo su talentirane, imaju veliku podršku roditelja i dobre su učenice, što je ipak najvažnije jer u škola mora biti na prvom mjestu. Obje djevojčice, ako se ozbiljno posvete treninzima, mogle bi biti vrlo uspješne, ali to ne ovisi samo o njima nego općenito o razvoju ženskog nogometa u Zadarskoj županiji, smatra trener.



Poziranje u sportskoj dvorani Osnovne škole Vladimira Nazora u Nevidanama